2025年8月27日 星期=

悬念揭晓!"V超"八强对阵出炉

四场四分之一决赛将于本周六同时开打



本报讯(记者 付东升)8月26日,潍柴动力·2025潍坊市足球超级杯赛(简称"V超")八强抽签仪式在潍坊市足球运动协会举行。各队领队现场抽签后,淘汰赛对阵格局正式落定!

8月23日、24日, "V超"第6轮比赛进行。其中,临朐队2:0胜高密队,经开队3:0胜青州队,奎文队4:2胜滨海队,潍城队8:2胜寒亭队,昌乐队1:2不敌高新队,坊子队2:1胜诸城队,峡山队0:1惜败安丘队。昌邑队与寿光队的比赛,因昌邑赛区突发强降雨,场地积水严重,灯光照明条件不足,无法满足比赛要求且不具备补赛条件;经两队协商一致,报赛事组委会批准,本场比赛按双方弃权处理,不产生积分,不影响两队后续比赛及其他场次的积分计算。

"V超"小组赛全部结束后,青州队、临朐队、潍城队、奎文队、高新队、寿光队、坊子队、诸城队晋级八强。8月26日上午,赛事八强抽

签仪式在潍坊市足球运动协会举行,抽签执行同组回避原则。最终,上半区,临朐队

将在主场迎战诸城队,坊子队主场 迎战青州队;下半区,寿光队主 场迎战奎文队,两支夺冠热门球 队潍城队与高新队提前相遇。

四场四分之一决赛将在8月30日同时开打,半决赛将于9月6日举行,决赛将于9月13日打响。

小组赛战罢,射手榜上,诸城队的万春麟和 高新队的姚鑫辉同以6球位居射手榜首位。

淘汰赛即将打响,采用单场淘汰制,胜者晋级,这种赛制对球队的临场发挥和战术调整能力提出更高要求。让我们共同期待八强球队在接下来的比赛中,献上更加精彩激烈、扣人心弦的足球盛宴!



第八届全国青少年龙舟锦标赛暨U系列龙舟赛举行

我市海魂龙舟队问鼎全国总冠军



队员们在颁奖仪式上。

本报讯(记者 付东升)8月20日至24日,第八届全国青少年龙舟锦标赛暨U系列龙舟赛在浙江海宁举行,吸引了全国20个省份的63支队伍、1000余名运动员同场竞技。

由潍坊市龙舟运动协会派出的山东交通职业学院海魂龙舟队,代表山东省队首次参加U23男子乙组比赛,与浙江大学、南开大学、武汉大学、中国科技大学等国内知名高校进行巅峰对决。经过预赛、半决赛和决赛的全力以赴,海魂龙舟队包揽100米、200米和500米所有单项冠军,以总分第一问鼎全国总冠军。

100米直道赛上,海魂龙舟队如离弦之箭,瞬间爆发出超高桨频,以0.005秒优势完成终极绝杀。200米直道赛中,面对其他队伍的强劲挑战,队员们毫不

畏惧、奋力挥桨,再次斩获冠军。500米直道赛考验的是队员们的耐力和意志力,最终,这支来自潍坊的龙舟队伍以坚韧不拔的毅力和顽强的拼搏精神,完成三冠奇迹。

作为全国最高水平的青少年龙舟赛事,该赛事逐渐成为青少年群体展示中华龙舟文化的重要窗口。山东交通职业学院海魂龙舟队是潍坊市龙舟运动协会的重要龙舟力量之一,作为潍坊本土成长起来的龙舟队伍,此次在全国比赛中勇夺桂冠,展现了潍坊龙舟运动蓬勃发展的丰硕成果。未来,潍坊市龙舟运动协会将继续培养更多龙舟队伍,不断壮大潍坊龙舟影响力,为传承和弘扬中华龙舟文化、普及和带动龙舟运动发展,贡献更大力量。

今年暑期多人"五天登五岳"

据新华社长沙8月25日电 常言道, "五岳归来不看山"。登临东岳泰山、南岳衡山、西岳华山、北岳恒山和中岳嵩山,是很多人旅游、健身和接受文化熏陶追求的目标之一。"五岳"景区联合推出的"畅游五岳读懂中国"2025年中华"五岳"历史文化游活动,吸引了大量"驴友"参与。

最新统计数据显示,今年暑期赛季登顶"五岳"总报名人数已超3万人。通过活动审核打卡App,活动主办方确认从7月10日至8月25日实现徒步攀登"五岳"的"驴友"达4495人。凭借个人出色的体力、耐力、毅力和发达的交通体系,很多"登山达人"实现了"五天登五岳"。在"徒步登顶五岳总成绩"排行榜上以较大优势位居榜首的赵先生,攀登"五岳"总用时6小时10分10秒。

据了解,本次活动"徒步登顶五岳总成绩"排行榜上前4位选手,均实现了"五天登五岳"。由于参与挑战的人越来越多,"五岳打卡圈"出现了很多参赛者摸索的教程和攻略:"爬山、赶路、休息"交替是基本策略,"夜爬""晨登"可以省时,按照"先易后难""先近后远"等原则推荐走"恒山-泰山-嵩山-华山-衡山"路线,景区间交通最好选择火车或自驾……

衡山"路线,景区间交通最好选择火车或自驾…… "五岳"历史文化游活动主办方工作人员尹骏彰介绍,徒步登顶"五岳"的"驴友"中年轻人占大多数,其中总成绩排行榜前五位均为"90后""00后","参赛的年轻人展现出超棒的身体素质,无惧艰险、豪情满怀的精神面貌很令人钦佩"。

成立已有40年历史的泰山、衡山、华山、恒山和嵩山景区协作组织"五岳联盟",从2023年起每年举办"畅游五岳 读懂中国"暑假文旅活动,号召身强体健的"驴友"在一定期限内登顶"五岳"、挑战自我。